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1. terim 2. terim 3. terim 4. terim
Yukarida okunusu verilen dogal saynin

tekrar eden rakamlarinin basamak de-

Yukaridaki karsilastirmada noktali yere
asagdaki dogal saylardan hangisi ya-

Yukaridaki rintinin 7. terimi asagi-
daki saylardan hangisidir?
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Asagidaki cimlelerin hangisinde duy-
gusal bir ifade yoktur?

Taho, izledigi cizgi filmden cok eth— . :
' lenmisti. Cizgi filmdeki cocuk, dedesngle Hale, magazalarin vitrinlerine ba-
‘ ' bahceye erk agaci fidani dikiordu, Toha | | | karak bir stire yrtda. Etekleri gul |
 da bahcelerine erik agac fidani dlkmek desenli elbiseyi gdriince vitrinin 6nin- A) Zavalli kedicik gok Cstimus.
‘ istedi. Ama bu konu hakkinda hicbir bil- | de koluk-nldl. Tam istedig gibi.gdi. An- | B) Seni tekrar gordugiime qok sevin-
gisi yoktu. Taha, bu konu hakkinda bilgiyi ”eSin_ej Bqnq'b'u elbiseyi al.” deme- dim.
| nereden alacagini gok iy bilijordu. Se- { | mek icin kendini zor tutuyordu. : C) Ablomla alsverise gidecegiz.
D) Yarsma sonuglari agklanacag icin

h|r kittiphanesine gitmek icin evden ikt
' cok heyecanliym.

| Yukaridaki metinde gecen es sesli keli-
‘ Oradaln gorevllnln yanina gitti, Sessizce: |

meler hangi secenekte verilmistir?

12
Asagdaki cimlelerin hangsinde ()
icine U nokta () gelmelidir?

~ Erik ogaclari hakkinda bir kitap isti- A) zor - bir

B) stre - elbise
gorum ded : Q) gul - al D) vitrin - bu
Gérevli, ona bir kitap getirdi Taha, | | 7eoememcece e e
! lcltabl ald. Bir masaya oturdu. Kl’fabl i | Asagidaki ctimlelerin hangisinde zit an- A) Sadk bunu alr men( )
okudukcu ertk agaci fidanini nasil dukecegl lamli kelimeler bir arada verilmistir? B) Etrofta keskin bir hlamur kokusu( )
ltafasmdu beliriyordu.

A) Konusmalari duyunca arka kapidan C) Egvuh COCUl( cami krd( )
D) Hey( ) sana digorum!
3

ckip gitmis.

Taha, izledigi cizgi filmden nicin etki- B) Bu karanlk gunlerin sonunda ay-

lenmis? dinliga kavusacagz. 13

C) Cukura dusen kuzuyu kdylaler kur- Agsun( ) ablasina( )
tardilar.

D) Soguk glnler geride kald, hava

duzelmeye baslad.

A) Cizgi film heyecanli oldugu icin

B) Cizgi filmdeki ocuk kendisine ben-
zedigi icin

Q) Cizgi filmdeki cocuk dedesiyle erik
agaci diktigi icin

D) Cizgi filmdeki dedeyi cok sevdigi icin

( )Ablcc@m( ) bana bir masal anla-
tir misin, dige sordu( )

Bu metinde ( ) idlerine sirasila hangi

Asagidaki kelimelerden hangisi szlukte noktalama isaretleri gozdmulldlr‘?

digerlerinden sonra yer alir?

Taha, erik agaci hakkinda bilgi almak A) kiigik B) kutik C) kiispe D) kulce

icin nereye gitmis? :
Ayse. kuralli cimlenin yazili ol- _\h
A) Okula dugu sokaktan okuluna gide- é"‘l

B) Dedesine :
C) Tarlaya culdir 2

D) Kuttphaneye Buna gére Ayse. hangi sokaktan oku- A$0§|d0|<i cocuklardan hangisi bﬂyﬂk
luna gitmelidir? harflerin yazmuyla ilgili yanlslk yap-

Agagidakilerden hangisi metinden cika- A) Sebor Sokak —3 Gl kokar berilm migtir?

rilacak bir sonuctur? ervarlabiofien: A) ﬁ Tark Dl Karama. iy
A) Erik agaclar cok faydalidir. B) Gl Sokak —> Su, sabahlar erken

B) Kitaplar, icerisindeki bilgilerle bizle- kalkar.

re cok sey 69!"9“!‘. C) Glines Sokak —> Sevdik dOHGSIHO B) @nggfm almanca kursunq:]

C) Buttin cocuklar cizgi film izlemey PQPGtHc’lGr" kayt old
N ’ - D) Can Sokak — Can. aksam gitti el

D) Kutiphanede sessiz olmaliyz. Ankaraya. Q) m Bora Bey, bize Oguz de-
& ~1.deyi sordu.

‘H - _r;c&'d_cdm

Asagidaki kelimelerden hangisi  sira-

syla "4 harfli - 3 harfli - 2 harfli = Alinin kalemi uclu degil. D) & [Dinyo. Ginesin etrafin-
heceler'den olusmustur? & Elif bu sabah derse gec geldi, ". d_c dolanir.

A) yurdumuz B) sekerlik ¥ Yaren sttund icmedi. 1:5 o

C) terlikler D) sertlikte 4mp Sekercide cilekli seker kalmamis. 502 098" saysinin gz hangi ol

nekte dogru verilmistir?

Asagidaki kelimelerden hangisi Unly ile Hangi sekil ile gosterilen cimle olum- | A) Besyliz ikibin doksansekiz
baslayan bir ek aldiginda orta hecesin- ludur? B) Bes ytiziki bin doksansekiz

deki Unlt dusmez? A) = B) a C) "N D) @ g)) ges guzkslﬂbn; ioksan EEkiZ
A) boyun B) zihin C) gelin D) beyin S ylaicin dolsn deke
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